









আলমডাঙ্গা সম্প্রদায় সমিতির উদ্যোগে সাবেক সাধারণ সম্পাদক বীরমুক্তিযোদ্ধা আলহাজ্ব শেখ নূর মোহাম্মদ জকুর আত্মার শান্তি কামনায় আলোচনা ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠিত

আলমডাঙ্গা অফিস এ আলমডাঙ্গা পাইলট সরকারি স্কুলের ৬৫-৭০ ব্যাচের সম্প্রদায় সমিতির উদ্যোগে সাবেক সাধারণ সম্পাদক বীরমুক্তিযোদ্ধা আলহাজ্ব শেখ নূর মোহাম্মদ জকুর আত্মার শান্তি কামনায় আলোচনা, স্মৃতিচারণ ও দোয়া মাহফিল অনুষ্ঠিত হয়েছে। গতকাল ৩১ মে বুধবার সম্প্রদায় সমিতির অফিস কক্ষে আলোচনা সভায় সভাপতিত্ব করেন বীর মুক্তিযোদ্ধা মনীন্দ্রনাথ দত্ত।

কোরিয়ার 'গুপ্তচর' স্যাটেলাইট সাগরে বিধ্বস্ত



আন্তর্জাতিক ডেস্ক : উত্তর কোরিয়ার সামরিক "গোয়েন্দা স্যাটেলাইট" উৎক্ষেপণ চেষ্টা ব্যর্থ হয়েছে। গতকাল বুধবার উৎক্ষেপণের কিছুক্ষণ পর ক্রটির কারণে স্যাটেলাইটটি সাগরে বিধ্বস্ত হয়। এক প্রতিবেদনে এ তথ্য জানিয়েছে বার্তা সংস্থা এএফপি।

৮ দিন পর পৃথিবীতে ফিরলেন সৌদি নারী নভোচারী

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : টানা ৮ দিন মহাকাশে থাকার পর পৃথিবীতে ফিরেছেন সৌদি আরবের নারী নভোচারী রায়ানা বার্নাডিসসহ চারজন। বার্নাডিস সঙ্গে মিশন থেকে ফিরেছেন সৌদি আরবের আরও এক পুরুষ নভোচারী। তার নাম আলী আল-কারনি। তিনি পেশায় একজন ফাইটার পাইলট।



শনিবার শপথ নেবেন এরদোয়ান

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : তুরস্কের নির্বাচিত প্রেসিডেন্ট রিসেপ তায়্যিপ এরদোয়ান আগামী শনিবার শপথ গ্রহণ করবেন। এদিকে দেশটির নতুন সরকার পেরের দিন শপথ নিতে পারে। আঙ্কারার এক সূত্র বার্তা সংস্থা 'তাস'কে এ কথা জানিয়েছে।

নিউজিল্যান্ডের উপকূলে ৬ দশমিক ২ মাত্রের ভূমিকম্প

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : নিউজিল্যান্ডের দক্ষিণাঞ্চলীয় উপকূলে শক্তিশালী ভূমিকম্প অনুভূত হয়েছে। রিখটার স্কেলে এর মাত্রা ছিল ছয় দশমিক দুই। প্রায় জনবসতিহীন অঞ্চলীয় দ্বীপপুঞ্জের কাছে ভূমিকম্পটি অনুভূত হয়।

রুশদের ভয় দেখানোর চেষ্টা করছে ইউক্রেন: পুতিন

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : মস্কোতে ড্রোন হামলার মাধ্যমে ইউক্রেন রুশ নাগরিকদের ভয় দেখাতে চাইছে বলে মন্তব্য করলেন রুশ প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিন। গত মঙ্গলবার মস্কোর আবাসিক এলাকায় ড্রোন হামলার পর এমন মন্তব্য করেন তিনি।



অভিযান শুরু হওয়ার পর এই প্রথম মস্কোর আবাসিক এলাকায় ড্রোন হামলার ঘটনা ঘটলো। মস্কোর মেয়র সের্গেই সিরিয়ানিন জানিয়েছেন, কেউ গুরুতর আহত হয়নি।

হয়েছে, যেখানে অনেক জ্যেষ্ঠ কর্মকর্তা বসবাস করেন। পুতিন বলেন, সম্প্রতি ইউক্রেনের সামরিক সদর দপ্তরে রুশ হামলার পাঠ্য পদক্ষেপ হিসেবে মস্কোতে এ হামলা চালানো হয়েছে।



বিনাইদহে উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়ের উপ-আঞ্চলিক কেন্দ্র প্রধানদের নিয়ে মতবিনিময় সভা

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহে উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়ের যশোর আঞ্চলিক কেন্দ্রের সকল উপ-আঞ্চলিক কেন্দ্র প্রধানদের নিয়ে মতবিনিময় সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। বিনাইদহের উপ-আঞ্চলিক কেন্দ্রে এ মতবিনিময় সভা অনুষ্ঠিত হয়।

বিনোদন

আমিই একমাত্র অভিনেতাদের মতো পারিশ্রমিক পাই: কঙ্গনা

বিনোদন ডেস্ক : বলিউড হোক কিংবা হলিউড, অভিনেতা-অভিনেত্রীদের মধ্যে পারিশ্রমিক নিয়ে বিতর্কের বিষয় বহু পুরনো। যা নিয়ে বহুবার মুখ পুস্পনে বহু অভিনেত্রী। তবে সম্প্রতি ইন্সটাগ্রামে একটি ছোট্ট ক্লিপ শেয়ার করেছেন প্রিয়ঙ্কা চোপড়া।

আমিই উদ্যোগ নিয়ে কথা বলি। আমি নিশ্চিতভাবে বলতে পারি যে, বেশিরভাগ প্রথমসারির অভিনেত্রীরাই অন্যান্য সুবিধা পেলেও বিনামূল্যে ছবি করতে রাজি হয়েছেন, কারণ তারা ভয় পেতেন যে ছবিটা সুবি হাতছাড়া হয়ে যাবে।

আবারও গানে ফিরলেন সুনীতা

বিনোদন ডেস্ক : দীর্ঘ বিরতি পর আবারও নতুন গানে ফিরলেন উপস্থাপক, সংগীত শিল্পী ও সংগীত পরিচালক এইচ এম রানা। জাকির হোসেন উজ্জ্বলের রচনায় ও ফরিদুল হাঙ্গামের পরিচালনায় ফাঁপর নামক একটি মেগা সিরিয়ালের টাইটেল সং দিয়ে আবারও কাজে ফিরলেন সৌন্দর্য্যময় গায়িকা সুনীতা।

ভাইরাল ভিডিও নিয়ে মুখ খুললেন রাজ

বিনোদন ডেস্ক : গত সোমবার দিবাগত রাতে হঠাৎ করেই চিত্রনায়ক শরিফুল তুহুর কিছু ছবি ও ভিডিও ছড়িয়ে পড়ে সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে। শরিফুল রাজের ফেসবুক অ্যাকাউন্ট থেকে ছবি ও ভিডিওগুলো পোস্ট করা হয়।

জীবনের অস্থিরতার মাঝেও রাজ্যকে নিয়ে 'মা' দেখবো : পরীমণি

বিনোদন ডেস্ক : সমালোচনা এবং বিতর্ক যেন কিছুতেই ঢাকাই সিনেমার আলোচিত নায়িকা পরীমণির পিছু ছাড়তে চায় না। কিছুদিন পরপরই সিনেমার বাইরের বিভিন্ন বিষয়ে জড়িয়ে আলোচনা-সমালোচনা শুরু হয় তাকে ঘিরে।



নিজের আইডি লক করলেন সুনেরাহ?

বিনোদন ডেস্ক : নায়ক শরিফুল রাজের ফেসবুক অ্যাকাউন্ট থেকে ফাঁস হয়েছে গোপন ভিডিও আর ছবি। সুনেরাহ বিনতে কামাল, নাজিফা তুবি, তানজিন তিশার সঙ্গে রাজের ওই ভিডিও আর ছবি রীতিমতো ভাইরাল নেটদুনিয়ায়।



নতুন গান নিয়ে আসছেন স্বাগতা

বিনোদন ডেস্ক : অভিনয়ের পাশাপাশি গান নিয়েও মনোমগ্নে দর্শক-শ্রোতাদের চমক উপহার দেন অভিনেত্রী জিনাত শানু স্বাগতা। আবারও নতুন গান নিয়ে হাজির হচ্ছেন তিনি।

কেকে'র অজানা গল্প শোনালেন বন্ধু শান

বিনোদন ডেস্ক : সময়ের লগাম ধরে বিষায়ের দিন ফিরে ফিরে আসে। গোলা বছরের গতকলরতীয় সংগীতে বঙ্গপাতের মতো নেমে এসেছিল শাকসুন্দরতা।